Согласие на обработку персональных данных

Настоящим, я, а равно Пользователь, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своём интересе предоставляю свое согласие (далее – «Согласие») АО «Деловая среда» (ИНН 7736641983), расположенному по адресу: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19, (далее – Общество), на обработку моих персональных данных, указанных в заявке, заполняемой на странице в сети Интернет http://pro.dasreda.ru/topgun, а именно:
· ФИО
· Номер контактного телефона
· Город
[bookmark: _GoBack]Цели обработки персональных данных: связь с Пользователем для обработки поступившей заявки, заполняемой на странице в сети Интернет http:// pro.dasreda.ru /topgun, на приобретение одного или нескольких продуктов от Партнеров Общества; для направления Пользователю информации о новых продуктах и услугах Общества и/или партнёра Общества; для передачи части данных Пользователя партнёрам Общества; для проведения статистических и иных исследований на основе обезличенных данных; для передачи данных в иных случаях, предусмотренных российским законодательством.

Настоящее Согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.  

Я проинформирован(-а) и даю согласие, что Общество будет обрабатывать мои персональные данные как автоматизированным способом, так и без использования средств автоматизации.  

Настоящее Согласие действует бессрочно, до его отзыва Пользователем. 
Настоящее Согласие может быть отозвано посредством направления Пользователем в Общество письменного уведомления на почтовый адрес: 117312, г. Москва, а/я 79 не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до момента отзыва данного Согласия. После этого Общество вправе продолжить обработку персональных данных только в случаях, допускаемых действующим законодательством (п.2 ст.9, п.2-п.11ч.1 ст.6, ч.2 ст.10 и ч.2 ст.11 Закона о персональных данных). 

Настоящим я даю согласие на направление в мой адрес посредством использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, мессенджеров, а также электронной почты информации и рекламных сообщений о разработанных Обществом продуктах и услугах.

